

MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI

mezi smluvními stranami:

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

Se sídlem: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava – Poruba, Česká republika

IČ: 61989100

Zastoupená: prof. RNDr. Václavem Snášelem, CSc., rektorem

(dále samostatně jen „VŠB-TUO“)

a

CYLINDERS HOLDING a.s.

se sídlem Výstavní 81/97, Vítkovice, 703 00 Ostrava

IČO: 01782924

zastoupená: [REDACTED] generálním ředitelem

(dále samostatně jen „Cylinders Holding“)

Preamble

VŠB-TUO a Cylinders Holding se rozhodly vytvořit a podporovat vzájemný vztah spolupráce s důrazem na rozvoj společných vzdělávacích a výzkumných projektů. Obě instituce podpoří přímé kontakty a spolupráci mezi členy akademického obce, katedrami, instituty, výzkumnými centry a výzkumníky technického oddělení, a to v oblasti specifikované v čl. 1 tohoto Memoranda.

Článek 1

VŠB-TUO a Cylinders Holding se dohodly na spolupráci v oblasti:

Výzkum a vývoj aplikací pro podporu dýchání.

V budoucnu mohou být určeny a rozvinuty další oblasti spolupráce a společných projektů k nim se vztahujících.

Pro zahájení jakéhokoli projektu za podmínek tohoto Memoranda je předem nutný předchozí písemný souhlas obou smluvních stran.

Článek 2

Smluvní strany uvádějí, že účelem Memoranda není konkretizovat či detailně vymezovat podmínky možné budoucí spolupráce, nebo se jakkoli zavazovat k plnění nebo povinnosti uzavřít v budoucnu jakýkoli smluvní závazek v této oblasti nebo plnit jinou obdobnou povinnost.

Uzavřením Memoranda nevzniká žádné straně právní nárok na plnění druhé strany v rámci vymezené spolupráce.

Závazná ujednání budou obsažena až v jednotlivých prováděcích smlouvách, k jejichž uzavírání je toto Memorandum podkladem.

Článek 3

Toto Memorandum může být ukončeno písemnou dohodou obou smluvních stran. Toto Memorandum může být ukončeno na základě písemné výpovědi kterékoli ze smluvních stran s šestiměsíční

výpovědní dobou, která počne běžet dnem doručení výpovědi druhé smluvní straně. Výpověď nemá vliv na práva a povinnosti obou stran, které budou vyplývat z uzavřených prováděcích smluv.

Článek 4

Toto Memorandum je vyhotoveno ve dvou (2) vyhotoveních s platností originálu, v českém jazyce.

Článek 5

Obě smluvní strany se zavazují k uplatňování politiky rovných pracovních příležitostí a nediskriminování na základě rasy, barvy pleti, vyznání, pohlaví, sexuální orientace, věku, národnosti, manželského stavu, statusu veterána a fyzického nebo mentálního handicapu. Obě smluvní strany budou dodržovat tyto principy při administraci tohoto Memoranda a žádná z obou institucí nebude uplatňovat kritéria pro výměnu učitelů, vědců nebo studentů, která by porušila tyto principy nediskriminování.

Článek 6

Smluvní strany berou na vědomí, že toto Memorandum včetně všech jeho příloh a případných dodatků podléhá povinnému uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v aktuálním znění. Tato Memorandum nabývá platnosti dnem jeho podpisu oprávněnými osobami obou smluvních stran a nabývá účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv v souladu se zmíněným zákonem. VŠB-TUO, která uveřejnění Memoranda v registru smluv zajistí, informuje druhou smluvní stranu o jeho uveřejnění neprodleně po něm na kontaktním e-mailu [REDACTED]

Článek 7

Toto Memorandum se uzavírá na dobu pěti (5) let s účinností ode dne uveřejnění v registru smluv a jeho účinnost může být prodloužena písemnými dodatky k tomuto Memorandu.

Za Cylinders Holding

Za VŠB-TUO

Dne:

22. 05. 2020

Dne:

[REDACTED]

generální ředitel

[REDACTED]

prof. RNDr. Václav Snášel, CSc.
Rektor